

## «Με το χαμόγελο του παιδιού...»

Αξέχαστη θα μείνει σε όλα τα παιδιά των «ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Αγ. Νικολάου «ΕΣΤΙΑ & Αγ. Αποστόλων «ΠΝΟΗ» της Α.Μ.Κ.Ε. Δήμου Ρόδου, η επίσκεψη στον χώρο τους, από την Κινητή Οδοντιατρική Μονάδα του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» που σκοπό είχε την παροχή επιτόπιας οδοντιατρικής φροντίδας και ενημέρωση σε θέματα υγιεινής των δοντιών.

& ΠΝΟΗ».

Πρόκειται για ένα πρόγραμμα που γίνεται σε συνεργασία με τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Δωδεκανήσου και το Σύλλογο «Το Χαμόγελο του Παιδιού» με την υποστήριξη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, για την παροχή οδοντιατρικής φροντίδας και θεραπείας σε νησιά της Δωδεκανήσου όπου δεν υπάρχουν εγκατεστημένοι

θηκαν οδοντιατρικές θεραπείες με τις προηγμένες υπηρεσίες της Κινητής Οδοντιατρικής Μονάδας του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» που παραβρέθηκε στον προαύλιο χώρο του ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Αγ. Νικολάου γι' αυτό το σκοπό. Τα παιδιά επιπλέον, ενημερώθηκαν για την καθημερινή υγιεινή των δοντιών και τους μοιράστηκαν συμβολικά δωράκια.

Η Πρόεδρος της Α.Μ.Κ.Ε. Εταιρία Κοινωνικής Φροντίδας & Ανάπτυξης Δήμου Ροδίων κα. Κρεμαστινού-Ροδίτη Φλώρα, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής & Υγείας Δήμου Ρόδου και τα μέλη του Δ.Σ., εκφράζουν θερμές ευχαριστίες στην κα. Μουτάφη Δέσποινα, Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλο Νοτίου Αιγαίου, για την πρωτοβουλία της να συμπεριληφθούν και τα παιδιά των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ της ΑΜΚΕ Δήμου Ρόδου στο πρόγραμμα «Προληπτικής Οδοντιατρικής», στον κ. Διακογεωργίου Νικόλαο, Πρόεδρο του Συλλόγου Οδοντιάτρων Δωδεκανήσου και τα μέλη Δ.Σ του Συλλόγου για την εθελοντική συνεισφορά τους στην επίτευξη του προγράμματος καθώς και στους εθελοντές οδοντιάτρους κ. Νεφ. Παναγιώτου και Γεωργ.

Πρεβολαράκη για την άψογη συνεργασία τους με τα παιδιά.

Τέλος, θερμές ευχαριστίες και συγχαρητήρια, εκφράζονται στο Πρόεδρο του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» κ. Γιαννόπουλο Κων/νο και τα μέλη του Δ.Σ. για την υλοποίηση των προγραμμάτων Προληπτικής Ιατρικής σε παιδιά.

Τους ευχόμαστε καλή δύναμη και συνέχεια στο πολύ σημαντικό έργο που επιτελεί «Το Χαμόγελο του Παιδιού» όλα αυτά τα χρόνια, για την φροντίδα των παιδιών και των ευπαθών ομάδων.

Τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης για Παιδιά με Αναπηρίες «ΚΔΑΠ-ΜΕΑ ΕΣΤΙΑ» & «ΚΔΑΠ-ΜΕΑ «ΠΝΟΗ» που λειτουργεί η



ΑΜΚΕ του Δήμου Ρόδου, είναι δύο πρότυπες κοινωνικές δομές στα Δωδεκάνησα, που στόχο έχουν την ένταξη παιδιών και εφήβων με αναπηρίες σε προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης.

Τα δύο κέντρα λειτουρ-

γούν από το έτος 2002 και 2007 αντίστοιχα και σήμερα φιλοξενούν 43 παιδιά, που πάσχουν από σύνδρομο DOWN, νοητική υστέρηση, αυτισμό και κινητικά προβλήματα.

Είναι στελεχωμένα από εξειδικευμένο προσωπικό (κοινωνικό λειτουργό, φυσικοθεραπευτή, τεχνικούς εκπαιδευτές κτλ) και παρέχουν σε καθημερινή βάση, δωρεάν τις υπηρεσίες στα παιδιά που παρακολουθούν το πρόγραμμά τους.

Για την εταιρία  
Η Πρόεδρος  
Κρεμαστινού-Ροδίτη  
Φλώρα  
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής  
Πολιτικής & Υγείας  
Δήμου Ρόδου



Με Πρωτοβουλία της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, την Τρίτη 8 και Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2013, πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία το πρόγραμμα «Προληπτική Οδοντιατρική» στα παιδιά των «ΚΔΑΠ-ΜΕΑ ΕΣΤΙΑ

οδοντίατροι και σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού στη Ρόδο.

Το διήμερο αυτό, 20 παιδιά και από τα δύο κέντρα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ, εξετάστηκαν από εθελοντές οδοντιάτρους του Ο.Σ.Δ. και τους παρασχέ-

